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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 C 
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 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 D (2,31) 

 

 

Předložená diplomová práce se v souladu s názvem zabývá komparacemi přístupů k organizaci 

a činnosti obecních policií v České republice a ve vybraných státech. Cíle jsou definovány 

nestandardně, chybí běžné dělení na hlavní a dílčí. Chybí jejich preciznější výstavba, mimo to 

jsou uvedeny v rámci kapitoly na straně 12 dvakrát, kdy tyto nejsou shodné. Cíle autor 

v průběhu zpracování naplnil za dodržení zásad pro zpracování a na základě doporučené 

literatury s využitím vyjmenovaných vědeckých metod.  

Práce obsahuje řadu gramatických a pravopisných chyb. Obsah není vygenerován korektně, 

chybí kapitola 5.3. Přímé citace (např. v kapitole druhé, str. 28) nejsou v uvozovkách. 

Zásadní výtku pak mám k analyticko-empirické i aplikační části práce. Podstatná část kapitoly 

5. (praktická část), konkrétně podkapitoly 5.2 a 5.3, je založena na zdroji Krulík et al., 2022. 

Je diskutabilní, jaký je vlastní přínos autora ve smyslu analýzy přístupů k organizaci a činností 

obecních policií v jednotlivých státech. Následnou komparaci nepovažuji za šťastnou, je 

provedena výhradně slovně. Návrhy na zkvalitnění jsou vágní a spíše popisného charakteru. 

Chybí jakákoliv kalkulace navržených opatření, modelování prezentující dopady těchto 

opatření (např. na rozpočty obce) apod. Celkově je práce převážně rešeršního charakteru, 

vědeckost absentuje. Z hlediska přínosů či nových zjištění je spíše na úrovni práce bakalářské. 
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Otázky k obhajobě: 

1. Doložte Váš přínos k analýze přístupů k organizaci a činností obecních policií 

v jednotlivých státech v kapitolách 5.2 a 5.3 v kontextu citovaného zdroje. 

2. Zhodnoťte náročnost a finanční dopady navržených opatření. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 09.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


